山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院) 手足显微外科屡创奇迹

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李可

山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)手足显微外科在该领域取得了显著成就。科室不断挑战高难度手术,为众多患者带来了康复的希望。



近日,一位因玉米机链条 绞伤致使右手示、中、环、小 指完全离断1小时的患者被紧 急送入医院。在手足显微外科 主任黄晓楠的引领下,郝磊 安冬、侯延超、沈鑫鑫等医生 迅速行动,安排手术。经过十 小时的奋战,成功完成了从示 指指尖超显微到其他指体大 指体离断的再植。此次手术涵 盖超显微技术、裸露血管的人 工皮覆盖保护以及断指功能 重建等断指再植术中的高难 度技术。术后,患者恢复良 好,手部外形令人满意,成功 保住了右手优势手,得以回归 正常生活。这一成功案例,不 仅拯救了患者的手部功能,更 是守护了一个家庭的美满与 幸福。

一直以来,山东省立医院的 清泽医院(清泽市立医院)的 手足显微外科始终坚守团结协作、拼搏进取、吃苦耐劳的。 精神,日夜苗战在医疗一线。 他们积极开展各类先进、趾断密、尖端的上、断耳、口手层的上,断耳、即茎离断再植,还有手足产,, 明茎离断再植,还有手足产,, 发生及后天性畸形的手术,如 步,同时,在关节镜下治疗

腕、踝部疾病方面经验丰富, 诸如TFCC损伤、腕舟骨骨折 闭合复位内固定、桡骨远端骨 折复位内固定、踝关节周围韧 带损伤修复、踝骨折骨折镜下 复位固定、距骨骨折镜下复位 固定等相关疾病的治疗均得 心应手。此外,科室还大力开 展骨膜牵张技术、骨横向搬运 技术、Masqulet技术治疗糖尿 病足、骨髓炎等保肢治疗,以 及足踝部马蹄内翻足矫形治 疗、平足症、踝关节不稳、拇 外翻,外固定架治疗下肢及足 部畸形,踝关节置换,掌指关 节置换,指间关节置换等手

术。

该科室所接诊的大多数患者为社会基层工作的青壮年,他们是各自家庭的中流砥柱,承担着家庭的重要责任。手足显微外科团队的辛勤努力,换来了患者幸福且感激的笑容,也为众多家庭带来了健康与幸福。他们凭借严格精准的医疗技术,助力患者恢复健康,尽早回归工作岗位。

未来,山东省立医院菏泽 医院(菏泽市立医院)手足显微 外科将继续奋勇向前,持续提 升医疗技术水平,为更多患者 带来更优质的医疗服务。

心内科四病区 完成菏泽市首例经导管二尖瓣钳夹术

通讯员 张园

日前,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)心内科四病区主任马宁,带领团队医护人员在医院多学科的配合下,为一例混合型重度二尖瓣反流患者成功完成了经导管二尖瓣钳夹术(MitraClip™),患者术后恢复良好,两日后顺利出院。据悉,这是菏泽市首次开展此项手术。

据了解,二尖瓣反流是常见的心脏瓣膜疾病,中重度反流是导致心力衰竭的主要因素。重度二尖瓣反流危害大,如无法得到及时有效的治疗,5年死亡率达50%,继发心力衰竭而人院的比例高达90%,对寿命和生活质量的影响堪比恶性肿瘤。目前,大

量患者因高龄、心功能低下、合并症多等高危因素,不适合外科 手术而得不到有效治疗。

"经导管二尖瓣钳夹术 (MitraClipTM)是一种微创介人的 治疗方案,是不能耐受外科手术患者的福音。其最大优点是无需开胸、无需体外循环辅助,创伤小、安全性高。一般术后2-3日即可出院,术后1周内就可以参加日常活动,大大缩减了住院和术后康复的时间,也极大地提高了患者的生活质量。"马宁介绍。

此次手术的成功,标志着山东省立医院菏泽医院(菏泽市立 医院)心血管内科结构性心脏病 医疗团队微创介入诊治心瓣膜 病技术再上新台阶,这将为菏泽 市及周边地区的二尖瓣瓣膜返 流、外科禁忌及高危患者带来"心"希望。

振波球囊术、经皮主动脉瓣 置换术、心脏收缩力调节器 (CCM)术……科室成立不到两 年,马宁带领团队突破一个又一 个技术瓶颈,不断在全市、全院 开展新技术。对此,马宁表示,拥 有新技术,开展新项目对于提高 医院医疗技术水平和竞争力具 有重要音》。医院要想在快速发 展的时代实现可持续发展,就必 须进行技术创新。当然,新技术 开展的最终目标还是要让患者 受益,如今医院正在全力推进国 家区域医疗中心建设,我们要对 标省内、国内学科前沿,不断赶 超。作为医务工作者,我们更有 责任和义务让菏泽的父老乡亲



在家门口看好病、少花钱、不奔

今后,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)心内科各团队将进一步深化和推广先进技术,为更多患者带来更好的治疗效果和预后改善。这不仅体现了医

院在复杂心脏介入手术领域的卓越能力,也为患者提供了更多安全有效的治疗选择。下一步,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)也将继续秉持创新精神,利用精湛医术,为菏泽患者的健康保驾护航。

菏泽:推动党史工作高质量发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王玉康

12月6日,菏泽市政府新闻办举行新闻发布会,全面介绍《党史学习教育工作条例》的工作情况,并回答记者提问。

开展党史学习教育,充分发挥党史以史鉴今、资政育人的作用,是党和国家工作大局中一项十分重要的工作。今年2月,中央印发的《党史学习教育工作为事等例》(以下简称《条例》),是第一年、基础性党内法规,对手完,其一种生,基础性党内法规,对于党史学习教育工作的于性、基础性党内法规,对时的大型。从党的历史中汲取智慧和力史,从党的历史中汲取智慧和力史,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,意义重大。

菏泽市委党史研究院把学习宣传贯彻《条例》作为重要政治任务,聚焦主责主业,围绕编心、服务大局,在党史资料征编、党史基本著作编纂、党史资本研究、党史宣传教育等方面,不断取得集成性成果、阶段性成就、突出性进展,为菏泽市经济社会发展和党的建设,提供了历史支

撑、资政成果和育人教材。

聚焦主责主业,编史修志成效显著。菏泽市委党史研究院紧跟时代脉搏,秉承精品意识,打造一批经得起历史检验的成果,为党史学习教育提供丰厚教材,为全市党史系统持续掀起学习贯彻《条例》热潮提供有力支撑。《中国共产党山东省菏泽市历刷阶段。《中国共产党山东省菏泽市别阶段。《中国共产党山东省菏泽市组织史资料(2018-2022)》《中共菏泽市委工作纪事2023》完成定稿并交付出版社出版印刷。

宣讲团,围绕《条例》的贯彻落实,积极开展宣传宣讲活动,市县联动开展党史系列宣讲活动,目前已累计宣讲38场。加强涉党史类展陈、著作等作品的审核审读,参与全市涉党史类展陈展览、著作、影视等作品的审查审读和排查整治。

围绕中心、服务大局,以史 鉴廉助力清廉菏泽建设。菏泽市 委党史研究院在抓好自身清廉 机关创建的同时,紧紧围绕清廉 菏泽建设,突出自身优势,为菏 泽市清廉建设工作贡献力量。编 写《一代廉吏——范希正》,服务 新时代廉洁文化建设。编纂《史 海拾贝:菏泽百则成语典故》一 书。在《菏泽大事》(双月刊)开辟 廉政史鉴栏目。

下一步,菏泽市委党史研究 院将充分发挥党史史志部门独特 优势,积极开展党史研究、志鉴编 撰,党史宣教、资政服务等工作, 在传承红色基因、赓续红色血脉 和弘扬优秀传统文化、传承历史 文脉上展现新作为,为菏泽高质 量发展作出新的更大贡献。 菏泽市水务集团自来水有限公司

开展冬季供水设施保暖行动 保障冬季用水安全

齐鲁晚报·齐鲁壹点 马璐璐

近日,菏泽市迎来大幅度降温,菏泽市水务集团自来水有限公司高度重视,结合冬季供水特点,强化统筹调度,提升应急保障水平,多举措全力做好安全供水工作。

为确保冬季用水安全, 菏泽市水务集团自来水有限公司提前部署, 制定应急预案, 成立工作专班和应急服务队,全力, 应对低温寒潮天气。12月6日, 菏泽市水务集团自来水有限公司对户外表井、消防栓采用用公温材料进行包裹或覆盖, 发明退施外露、保温脱落、破损水。此外,公司还对暴水,以为的供水管线、水表井、水料箱, 采用棉絮或其他保水设施的保温效果。

菏泽市水务集团自来水有

限公司时刻紧盯冬季天气变化,以城市供水安全为中心,持续提升供水保障能力,加大供水管线的巡查力度,提高重点区域的水表及附属设施的巡查密度,同时密切与用户联系,加强供水设施巡查和低温防冻宣传,进一步增强用户防冻意识和能力,全力保障居民冬季用水无忧。